

## **POLITIKA KVALITETA OPREDJELJENOSTI ZA SPREČAVANJE PODMIĆIVANJA I UPRAVLJANJA INFORMACIJSKOM SIGURNOŠĆU**

Ova politika predstavlja uspostavljanje integrisanog sistema upravljanja prema svim zahtjevima sistema kvaliteta (**ISO 9001:2015**), upravljanja informacijskom sigurnošću (**ISO/IEC 27001:2013**) i zahtjevima za sprečavanje podmićivanja (**ISO 37001:2016**).

Ujedno, potvrđuje posvećenost rukovodstva J.U.Federalna novinska agencija (u daljem tekstu: Agencija) osiguranju primjene nivoa sigurnosti koja se odnosi na povjerljivost, cjelovitost i dostupnost svih informacijskih resursa Agencije, bez obzira na moguće prijetnje kojima su oni izloženi. Uspostavljeni integrisani sistem upravljanja definiše, provodi, prati, provjerava, održava i poboljšava procese i kontrole vezane za integrisani sistem, a temelji se na upravljanju rizicima i načelima poslovanja. Agencija osigurava povjerljivost, cjelovitost i dostupnost informacija koje nastaju i koriste se unutar definiranog opsega sistema kako bi se omogućila zaštita informacija od unutarnjih, vanjskih, slučajnih ili namjernih prijetnji te osigurao kontinuitet poslovanja uz primjenu načela

### **“NULA TOLERANCIJE NA PODMIĆIVANJE“**

Ova Politika se primjenjuje na cjelokupno poslovanje Agencije i svi uposlenici, vanjski saradnici i dopisnici dužni su pridržavati se ove Politike kao i Etičkog kodeksa. Usvajanjem ove Politike, rukovodstvo Agencije jasno izražava svoju opredjeljenost za sadašnje i buduće kontinuirano poboljšavanje i razvijanje sistema upravljanja, obavezuje se na poštivanje svih relevantnih zakonskih propisa i opravdanih zahtjeva zainteresiranih strana, kao i osiguravanje svih potrebnih resursa za uspješno poslovanje. Opći ciljevi našeg poslovanja zasnovani su na:

- Podsticanju principa liderstva, kroz kvalitet rada, vrhunsku usluga, korektan odnos prema zainteresovanim stranama, pouzdanost i brzinu koje su ključne vrijednosti kojima ostvarujemo svoju viziju, uz kontinuirano poboljšanje i unapređenje poslovanja,
- Realiziramo sva rješenja koja u cijelosti podržavaju zahtjeve i potrebe Agencije,
- Težimo neprekidnom unapređivanju i razvoju, edukaciji i promicanju kvaliteta,

Vrhunskom profesionalnošću i u skladu sa novinarskom etikom, svi uposleni u Agenciji daju doprinos u ostvarivanju iskazanih ciljeva. Ciljevi kvaliteta su razrađeni po nivoima rukovođenja pa s tim u skladu rukovodstvo i radnici sistematski i cjelovito provode ovu Politiku

Ova Politika preispituje se od strane rukovodstva prilikom svake značajnije promjene u sistemu upravljanja, a najmanje jedanput godišnje. Ova Politika javno se obznanjuje.

Sarajevo, januar 2020. godine

Zamjenik direktora

Rev 01/A



Direktor